

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**8/2020/ΣΠΟ-ΠΡΟ****6 Ιουλίου 2020, 10:30 πμ-11:30 πμ****Αίθουσα αρ. 114, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος
Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος
Νικόλ Φινοπούλου, Μέλος
Αλέκος Βίδρας, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κρίστης Χασάπης, Μέλος (Ιατρικοί Λόγοι)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: 3326/2020**ΘΕΜΑ: Διαγωνισμός Αρ. UCY-2019-093-KIOS - Αγορά μη επανδρωμένων αεροσκαφών και εξειδικευμένων καμερών/αισθητήρων****ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιόν του στοιχεία και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού ως ακολούθως:

Τμήμα	Επιτυχών Οικονομικός Φορέας / Εξοπλισμός	Ποσό Κατακύρωσης (μη συμπ. ΦΠΑ)
A (Αγορά ενός μη επανδρωμένου αεροσκάφους και μιας θερμικής κάμερας συνδυσασμένης με ψηφιακή/RGB κάμερα)	S M Photo Shine Ltd (DJI M2010 V2 + Zenmuse XT2)	€15.900,00
B (Αγορά δέκα μη επανδρωμένων αεροσκαφών)	S M Photo Shine Ltd (DJI Mavic 2 Zoom Enterprise)	€16.450,00
Γ (Αγορά μιας πολυφασματικής κάμερας)	Haldera Trading Ltd	€9.390,00

(β) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Haldera Trading LTD, ως ακολούθως:

(i) Για το Τμήμα Α έχει απορριφθεί επειδή δεν πληροί τις προδιαγραφές που καθορίζονται στα έγγραφα του διαγωνισμού. Σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του ζητούμενου προϊόντος (1), Μη Επανδρωμένο Αεροσκάφος και συγκεκριμένα η τεχνική προδιαγραφή υπ' αριθμόν 2.5 για δυνατότητα ελεύθερης προσαρμογής του λογισμικού του ΜΕΑ απευθείας από τον ενσωματωμένο ελεγκτή πτήσης ή από τον επίγειο σταθμό βάσης, δεν πληροίται. Το προϊόν που προσφέρθηκε (DJI M200 V2) δεν προσφέρει διεπαφή για ελεύθερη προσαρμογή της λογικής προγραμματισμού και έλεγχο του ΜΕΑ, προσφέρει μόνο προγραμματισμό αυτόνομων λειτουργιών όπως επεξηγείται στον πίνακα τεχνικών προδιαγραφών υπ' αριθμό 2.6.

(ii) Για το Τμήμα Β έχει απορριφθεί επειδή η προσφερθείσα τιμή (€17.390) είναι ψηλότερη από αυτήν της επιλεγείσας προσφοράς.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία ΕΨΙΛΟΝ ΜΕΤΡΙΣΥΣ ΕΕ, για το Τμήμα Γ, επειδή η προσφερθείσα τιμή (€12.825) είναι ψηλότερη από αυτήν της επιλεγείσας προσφοράς.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία GEOSYSCO GEOINFORMATION SYSTEMS LIMITED, για το Τμήμα Α, επειδή δεν πληροί τις προδιαγραφές που καθορίζονται στα έγγραφα του διαγωνισμού. Σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του ζητούμενου προϊόντος (1), Μη Επανδρωμένο Αεροσκάφος και συγκεκριμένα η τεχνική προδιαγραφή υπ' αριθμόν 2.5 για δυνατότητα ελεύθερης προσαρμογής του λογισμικού του ΜΕΑ απευθείας από τον ενσωματωμένο ελεγκτή πτήσης ή από τον επίγειο σταθμό βάσης, δεν πληροίται. Το προϊόν που προσφέρθηκε (DJI M200 V2) δεν προσφέρει διεπαφή για ελεύθερη προσαρμογή της λογικής προγραμματισμού και έλεγχο του ΜΕΑ, προσφέρει μόνο προγραμματισμό αυτόνομων λειτουργιών όπως επεξηγείται στον πίνακα τεχνικών προδιαγραφών υπ' αριθμό 2.6.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Χρίστο Παναγιώτου, Αναπληρωτή Καθηγητή, Αναπληρωτή Διευθυντή Κέντρου ΚΟΙΟΣ, Ιδιοκτήτη Έργου και Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης
-